



ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ
БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ВЫСШЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

**«САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»
(СПбГУ)**

Университетская наб., 7/9, Санкт-Петербург, 199034
тел./факс 328-97-88
<http://www.spbu.ru>
ОКПО 02068516 ОГРН 1037800006089
ИНН/КПП 7801002274/780101001

Ректору
Московской государственной
консерватории им. П.И. Чайковского,
профессору А.С. Соколову

№ _____
на № _____ от _____

Глубокоуважаемый Александр Сергеевич!

14 марта в Актовом зале СПбГУ с большим успехом прошел концерт петербургского этапа студенческого фестиваля классической музыки «Музыкальная Универсиада», в котором выступили совместные камерные ансамбли СПбГУ, СПбГК им. Н.А. Римского-Корсакова, МГУ им. М.В.Ломоносова и МГК имени П.И. Чайковского. Выражаем глубокую благодарность Вашим сотрудникам и студентам, благодаря которым состоялся данный проект: куратору «Музыкальной универсиады», начальнику отдела внешних творческих связей Евгении Сергеевне Воробьевой, студентам-участникам Айлену Притчину, Роберту Гроду, Кристине Аванесян, Анне Чугаевой, Алексею Богданову, Гийому Пашу, Екатерине Валиуллиной, Роману Филиппову. Особую признательность за поддержку проекта выражаем департаменту артистической деятельности Московской государственной консерватории в лице директора - Александра Зиновьевича Бондурянского, и заместителя директора – Ксении Олеговны Бондурянской.

Студенты и аспиранты консерватории на высоком уровне представили московскую исполнительскую традицию ансамблевого музицирования, продемонстрировав профессионализм и артистическую зрелость. Организаторский талант участников рабочей группы фестиваля сделал возможным претворение в жизнь идей сотрудничества между студентами на почве классической музыки, что является основной идеей «Музыкальной Универсиады».

Мы рады, что фестиваль «Музыкальная универсиада», зародившийся в 2012 году в недрах Московского государственного университета и Московской государственной консерватории, приобрел столь горячую поддержку универсантов Санкт-Петербурга, и надеемся на продолжение сотрудничества в рамках дальнейших совместных творческих инициатив.

С глубоким уважением,

Проректор по направлениям
востоковедение, африканистика,
искусства и филология

С.И. Богданов